

中国男排“亮剑”

3:0“复仇”意大利队

据新华社北京6月14日电 (记者曲北林)仅仅时隔一天,北京时间14日凌晨,中国男排反送一个3:0给意大利队,不仅报了一天前0:3惨败给对方的“一箭之仇”,还创下了中国男排参加世界男排联赛罕见的一个奇迹战例。

更加神奇的是,除了第一局中国男排是一路领先获得胜利之外,第二局和第三局中国队都曾经大比分落后,但最终全都实现了惊天大逆转,最后一局的比分高达34:32。其实两局的比分为25:21和25:23。

最为神奇的是,从赛后的技术统计看,中国队获胜的主要手段竟然是扣球和发球,好像中国队变成了传统意义上的欧洲队,而意大利队则变成了传统意义上的亚洲球队。

当地媒体说,当晚,中国队是意大利队的“噩梦”,中国男排亮出了他们的“另外一张面孔”,对于这场胜利,他们“当之无愧”。

伯明翰赛不敌斯洛伐克小将

李娜无缘赛季首冠



李娜在伯明翰赛决赛中。新华社发

本报讯 北京时间6月14日,WTA伯明翰女网赛进行了决赛的争夺,4号种子中国选手李娜在首盘被对手送蛋,第二盘错过两个盘点,最终以0:6(6:7)的比分不敌世界排名第58位的斯洛伐克20岁小将莱巴里科娃,无缘个人职业生涯第三冠和本赛季首冠。

这是李娜继今年三月在墨西哥蒙特雷赛之后首次闯进一项赛事的决赛,距离其职业生涯第三个冠军奖杯只有一步之遥。李娜与莱巴里科娃在此前从未有过交手,不过斯洛伐克姑娘本周击败了包括头号种子郑洁在内的多位高手,表现非常抢眼。

李娜是在半决赛中以两个6:4淘汰了前网坛冠军莎拉波娃后,强势晋级决赛的。这是李娜首次击败莎拉波娃,击败莎拉波娃之后,李娜也实现了对阵全部现役世界第一级别的选手都保有胜绩的惊人之举,她的表现再一次体现了中国女网的硬实力。(索尔)

终止两连败 完胜荷兰队获瑞士精英赛季军

中国女排避免了尴尬

本报讯 北京时间6月14日晚,瑞士女排精英赛季军争夺战在蒙特利尔市进行,中国女排直落三局完胜荷兰女排斩获铜牌,三局比分为25:22,25:15和25:20。

此场比赛之前,中国女排在本次比赛中相继负于巴西队和意大利队,特别是负于意大利队,导致中国女排无缘决赛。这是中国女排在2005年之后首次无缘该项赛事的决赛。

与荷兰队的季军争夺战,中国女排的首发阵容稍有调整,改由殷娜和李娟搭档主攻,副攻为马蕴雯、薛明,接应王一梅、二传魏秋月、自由人为张娴也。

中国队在本次瑞士精英赛中遭遇了重组之后的最大挑战,除了首战波兰打得相对轻松之外,随后的三场比赛先后遭遇了德国、巴西和意大利三队的阻击,特别是接连完败老对手巴西和意大利更是让中国队遭遇了前所未有的质疑。一传到位率不高,二传进攻组织漏洞频出、攻手状态起伏不定以及串联的薄弱,在连败的两场比赛中充分暴露。因此季军争夺战对垒实力不俗的荷兰队让中国队再次面临考验。

好在中国队面对荷兰队保持了较为平稳的心态,特别是进攻中打吊结合抓住了对手的防守漏洞收效不错,直落三

局横扫荷兰队不但让中国队获得了本次比赛的第三名,也帮助球队重建了信心。

有着“小世界杯”之称的瑞士精英赛是各商业比赛中锻炼价值较高的一项赛事,本年度由于巴西队的回归以及欧洲四强的出战含金量比前两年有明显的加强。

中国队在此前的十一届瑞士精英赛中战绩一直不俗,除了2001年陈家军创建之初获得过一次第四名之外,其余历届比赛均跻身三甲,2000年、2003年和2007年更是三夺该项赛事的冠军。

对于蔡家军来说,此次瑞士精英赛季军争夺战更多的是一场荣誉之战,如果获胜球队将避免追平历届最差战绩的尴尬。

八年前陈家军首次出战之时面临各路强手的挑战,在季军争夺战不敌日本仅列第四,让球队遭受了非议。此番出征瑞士的蔡家军阵中多名大将均在上一个奥运周期中积累了不少经验,如果遭遇三连败,新女排必将面临更多的尴尬与质疑。

完胜荷兰队对于正处于低谷中的中国队是一个极大的鼓励,最终斩获瑞士精英赛第三名也与球队的实力基本相符。

此次精英赛让新女排进一步看到了自己的差距,要想重返一流强队行列,加强自信心、弥补技术漏洞是关键。



北京时间6月14日凌晨,在瑞士女排精英赛半决赛中,中国女排以0:3完败给以新人为主的意大利女排,与决赛失之交臂。图为队员马蕴雯在比赛中扣球。 小新发

蔡斌眼高手低?

● 阿成

力的需要,但队员大型化的结果,是灵活性、反应等方面下降。平心而论,新女排高度提升,在拦网和扣球力量上,看起来比老女排更强;但在一传、二传、小球串联、后排防守等多个技术环节上,新女排都退化不小。排球是网口实力的比拼,更是综合实力的较量,以往身高并不占优的老女排能与世界强队抗衡,靠的是技术全面、均衡、细腻。新女排高度提升了,网口实力增强了,但传统技术的优势也丢失了。

蔡斌的执教思路,有明显的以巴西队为模板的痕迹。但具有讽刺意味的是,巴西队的身高并不十分出众,她们称霸世界说明新中国女排追求高度,是加强网上实

力队有得打。蔡斌的自信不知从何而来?或许是被个别时段比分暂时的领先迷惑。但明眼人都知道,以新中国女排目前的实力,打巴西队几乎没有获胜的机会。

新女排心理上的脆弱,在与意大利一战中暴露无遗,蔡斌赛后指责队员“关键时刻紧张失常,没有一拼到底的精神”。但他有没有检讨一下自己,队友的紧张有没有受到他的影响?比赛一打得不顺蔡斌就换人,走马灯式地换,一点定力都没有。何必呢,一个精英赛嘛,不是说以锻炼为主吗,如此沉不住气,如此在乎成绩,难怪队员们也跟着紧张了。

新女排刚
刚起步,未来有
多大成就谁都
说不准,唯望蔡
斌和他的队员
们脚踏实地走
好每一步。

金盘
大侃台

全国青年男子柔道锦标赛收兵

海南摘两枚铜牌

本报海口6月14日讯 (记者林永成 通讯员高芳松)2009年全国青年男子柔道锦标赛今天在海南中学体育馆圆满结束,海南队摘得两枚铜牌,四川队、辽宁队、河北队分获团体前三名。

本次比赛是我国男子柔道后备力量的一次大检阅,有来自全国18个省市以及解放军、北京体育大学等27支代表队近200名运动员参赛。经过两天的角逐,在个人赛中,北京队、辽宁队各获两枚金牌;河北、解放军、福建和首都体院队各有一枚金牌进账;海南选手摘得两枚铜牌。在团体赛中,四川队、辽宁队、河北队分获前三名。

本次比赛由国家体育总局举摔柔管理中心、海南省文体厅主办,海南省体育总会承办。

张连伟联手博鳌办高尔夫夏令营

本报博鳌6月14日电 (记者吴棉)中国高球第一人张连伟联手中远博鳌打造高尔夫夏令营,这是海南日报记者“中远博鳌·张连伟高尔夫夏令营”媒体报道说明会上获悉的。

据悉,此次夏令营举办时间定于今年7月20日至26日,按照年龄段分为5个班次,全国限制招募100人,由张连伟本人及专业高尔夫球教练分别执教不同课程。课程包括传统高尔夫课程设置的理论知识、球场礼仪、挥杆和切杆练习、场地实践等。本次夏令营最后还将根据参加者的年龄分成五个级别进行比赛,每个级别的优胜者将可以直接获得张连伟杯青少年高尔夫球赛参赛资格。

作为中国高球第一人,张连伟一直致力于高尔夫球运动在青少年中的普及,也是博鳌的常客,博鳌球场的一流设施与得天独厚的地理环境都给他留下了深刻印象。据了解,张连伟已经与海南中远博鳌有限公司签订了5年的高尔夫球训练营合同。



13日下午,为迎接世界献血日,感谢无偿献血者的无私奉献,提升公众对无偿献血的关注度,3000多人在海口市万绿园举行徒步行走活动。本报记者 苏晓杰 摄

海南省海口地方税务局
关于公布办公服务举报电话的申明

6月5日,南海网刊登了一篇《海口地税局服务电话打不通 局长电话变私用》的报道,我局对此高度重视,立即进行了调查了解,经核实情况如下:

南海网记者在《海口地税局服务电话打不通局长电话变私用》一文中提到的“10个电话5个空号,4个无人接听,1个是自动传真”。情况基本属实。经调查,具体情况是:本月初我局网站数据出现故障,信息部门用以前备份的数据进行恢复,处理完毕后没有及时将其删除,造成访问者进入到老的界面,看到的电话是我局机关2003年10月以前在华信路税务大厦办公时使用的早已注销的电话,这些电话有的已改

为私宅电话,有的已是空号,这种情况反映出我局存在管理不到位的问题,对于因此造成

的不便和打扰,我局在此郑重表示歉意。同时,感谢媒体记者和网民对我局提出的批评,真诚欢

迎社会各界对我局工作进行监督,提出宝贵意见,我局将认真对待,切实整改。

为了避免此类事情的发生,发挥媒体和广大群众的监督作用,切实改进我局的工作,现将有关信息予以公布:

一、值班室:主要接收、记录纳税人反映的一般情况,不解答问题。

电话:68595100(办公时间)、68595119(传真)、68595110(夜间、节假日)。

二、市局机关科室办公电话(上班时间使用)

办公室:68595158

人事教育科:68595098

法规税政科:68595152

计划财务科:68595013

所得稅管理科:68595186

监察科:68592531

监督举报电话:68595128(录音电话),主要

接受纳税人反映、举报税务人员违纪等问题。

征收管理科:68595079

便民服务电话:68583887(录音电话),主

要解答地税征管业务问题。

三、下属机构办公电话(上班时间使用)

票证分局综合室:68595176

发票举报:68533609 13337512366(24小时开通)

征收分局综合室:68595163

市局征收大厅: 68595160

龙华分局综合室:68520664

龙华大厅 68520422

美兰分局综合室:65362417

美兰大厅 65346395

秀英分局综合室:68648725

秀英大厅 68648690

琼山分局综合室:65870305

琼山大厅 65982266

稽查局综合室:66770328

举报电话:66750670 66770306

建安分局综合室:66770367

建安大厅:66770371

保税区分局综合室:66817969

保税大厅 66813526

涉外分局综合室:66770448

涉外大厅 66770444

农税局综合室:66770383

社保费征稽局办公室:65382193

社保大厅:65382180

社保费举报中心:65382172

信息中心:68595030

海口地税局社保费征稽局

通知

各缴费单位:

根据海南省人事劳动保障厅琼劳保[2009]120号、海南省地方税务局琼地税函[2009]191号文件规定,从今年7月1日起养老保险按2008年全省在岗职工月平均工资1822元执行,最低缴费基数调为1093.20元,最高缴费基数调为5464元,其他险种按海口市2008年在岗职工月平均工资2280元执行,最低缴费基数调为1368元,最高缴费基数调为6840元。

海口地税局社保费征稽局

通知

海口市各缴费单位:

根据海口市人事劳动保障局海劳保函[2009]217号文件的规定,从2009年6月1日起海口市用人单位基本医疗保险的缴费费率由8%调高为9%,其中:单位缴纳部分按从业人员工资总额的7%缴纳基本医疗保险费,个人缴费费率仍为本人月工资总额的2%。

海口地税局社保费征稽局

通知

各缴费个人:

根据海南省人事劳动保障厅琼劳保[2009]122号、海南省地方税务局琼地税函[2009]191号文件规定,从今年7月1日起个人缴纳养老保险费按上年全省在岗职工月平均工资执行,个人缴纳基本医疗保险费按4050元/人月缴纳,个人缴纳失业保险费按上年度海口市在岗职工月平均工资执行。

计算如下:
养老保险费:1822×20%-364.40元。
基本医疗保险费:2280×5%=114元。
两项合计为:478.40元。
4050元/人月缴纳三项合计为:546.80元。

4050元/人月缴纳三项合计为:546.80元。

如何查询发票真伪参与发票刮奖

我省地税发票短信查询方法为:海南移动、海南联通、海南电信所有用户编辑20位发票号码和8位密码(连续输入即可),统一发送到10628315。

欢迎广大消费者查询发票真伪,参与发票刮奖,最高奖金3万元。

文化事业单位转制为企业有税收优惠

问:按照上级规定,我单位在2008年10月性质由经营性文化事业单位整体转制为企业。请问,国家对转制后文化单位有何优惠政策吗?

答:有。《财政部、国家税务总局关于文化体制改革中经营性文化事业单位转制为企业的若干税收优惠政策的通知》(财税[2009]34号)规定,从2009年1月1日至2013年12月31日,经营性文化事业单位转制为企业,自转制注册之日起免征企业所得税。由财政部门拨付事业经费的文化单位转制为企业,自转制注册之日起对其自用房产

免征房产税。党报、党刊将其发行、印刷业务及相应的经营性资产剥离组建的文化企业,自注册之日起所取得的党报、党刊发行收入和印刷收入免征增值税。对经营性文化事业单位转制